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Классный час  Здоровый образ жизни

Цель. Содействовать сохранению здоровья младших школьников.

Задачи.

  1  Сформировать ценное отношение к своему здоровью

  2  Помочь детям развивать в себе привычку к здоровому образу жизни

  3  Формировать умение работать в группе

  4  Выработать умение обосновывать выбранный ответ

Оформление: плакаты по теме «Здоровье», презентация, раздаточные карточки.

Ход мероприятия.

Классный руководитель. Ребята, как Вы думаете, что такое здоровье? (Слайд 2)

(заслушиваются ответы детей). Правильно. Об этом мы сегодня с вами будем говорить. Но сначала отгадайте загадки.

Загадка 1      Какое животное доживает до 300 лет?  (Слайд 3)

Загадка 2       Чего хочешь – того не купишь,

                       Чего не надо – не продашь?  (Слайд 4)

Загадка 3        Кручу я весело педали,

                        Колеса катятся скорей.

                        Я мчу вперед к своей медали,

                        Приеду к финишу быстрей!  (Слайд 5)

Классный руководитель.   ЗДОРОВЬЕ – это не только отсутствие болезней, но и состояние полного физического, духовного и социального благополучия. В этом человеку помогают солнечный свет, свежий воздух, вода, правильное питание, личная гигиена, занятия физической культурой.


Давайте подумаем и подскажем друг другу, как они помогают человеку. Для этого объединимся в группы, каждая группа получает задание, выполняет его и затем представляет свой ответ классу.

Работы детей в группе. Раздаются карточки с заданием:

1 группа.  Рассказать, какую пользу приносят человеку солнечные лучи? Посоветовать, как правильно загорать. (Слайд 6)

2 группа.  Рассказать, какую пользу приносят человеку занятия физической культурой? Показать, как проводится физминутка на уроках. (Слайд 7)

3 группа.  Рассказать, какую пользу приносит человеку вода? Посоветовать, как укреплять здоровье с помощью воды. (Слайд 8)

4 группа.  Рассказать, какую пользу приносит человеку правильное питание? Посоветовать, какие  продукты полезны для людей, а какие желательно исключить из своего рациона. (Слайд 9)

5 группа.  Рассказать, какую пользу приносит человеку личная гигиена? Посоветовать, как правильно организовать утренние мероприятия. (Слайд 10)

6 группа.  Рассказать, какую пользу приносит человеку свежий воздух? Зачем нужно проветривать помещение?  (Слайд 11)

Классный руководитель. Молодцы, все группы справились с заданиями. А теперь, давайте вспомним основные моменты, которые помогают людям сохранять здоровье. (Слайд 12)

- Это помогает предотвратить любые болезни. Этим мы занимаемся, когда чистим зубы, делаем зарядку по утрам, употребляем в пищу продукты, в которых много витаминов, соблюдаем правила личной гигиены. (Слайд 13)

- Чем занимались в одном из мультфильмов Мартышка, Слонёнок, Попугай и Удав? Это никогда не делали ни Баба Яга, ни Кощей Бессмертный. Чтобы не стать такими, как они, это надо делать каждый день по утрам. (Слайд 14)

- Эти вещества как воздух необходимы человеку, поэтому в переводе их название обозначает «жизнь». (Слайд 15)

-  Какие продукты питания полезны для нашего организма, какие вредны (ученикам раздаются карточки с напечатанными на них продуктами питания, ребята должны вычеркнуть из списка вредные для организма продукты питания). (Слайд 16)

 Проверим себя. (Слайд 17)

Классный руководитель. Ребята, вы усвоили наши советы? Я надеюсь, что вы будете им следовать.
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